

Tachovské listy

Listopad 2023



MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ JDE DO FINÁLE

Vzdělání je klíčovým prvkem rozvoje každého regionu. V ORP Tachov nyní končí projekt s cílem zlepšit kvalitu a inkluzivitu vzdělávání pro děti a žáky. Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP III) je projektem, který se zaměřuje na podporu setkávání a sdílení zkušeností mezi různými aktéry ve vzdělávání, včetně zřizovatelů a ředitelů škol, pedagogických pracovníků a rodičů.

Tento projekt má za cíl zlepšit vzdělávací prostředí v místních mateřských a základních školách a podpořit rozvoj dalších služeb pro děti a mládež. V projektu vznikly čtyři pracovní skupiny, z nichž se každá věnovala specifické oblasti (financování, čtenářská gramotnost, matematická gramotnost, rovné příležitosti). Pracovní skupiny v MAP III ORP Tachov nebyly pouze místem pro diskusi, ale také pro konkrétní akci. Od září do prosince 2022 se tyto skupiny setkávaly pravidelně, aby pracovaly na aktualizaci odborných dokumentů a tvorbě akčních plánů pro rozvoj vzdělávání. **Jejich úkolem bylo také identifikovat aktuální problémy veškolství v regionu. Některé z těchto problémů zahrnují integraci žáků různé národnosti v základních školách, nedostatečnou dostupnost logopedické péče nebo potřebu školních psychologů.**

Tyto pracovní skupiny rovněž aktivně navázaly spolupráci s místními organizacemi, jako jsou Základní umělecká škola v Tachově, MAS Zlatá cesta a Dům dětí a mládeže. Tato spolupráce je klíčová pro sdílení zkušeností a na základě navázaných partnerství projekt přispěje ke zkvalitnění vzdělávání nejen v mateřských a základních školách, ale i v organizacích neformálního vzdělávání.

Celý projekt Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání funguje na principu otevřenosti. Ke spolupráci se mohou připojovat další zástupci aktérů vzdělávání i široká veřejnost. Cílem je začlenit do projednávacího procesu všechny aktivní zájemce, klíčové osoby a širokou veřejnost.

Zajímá vás více o průběhu realizace projektu? Rádi byste se seznámili s postupem přípravy místního akčního plánu nebo jen hledáte inspiraci či zajímavosti z oblasti školství? Sledujte webové a facebookové stránky projektu, kde se dozvíte veškeré informace a aktuality.

V případě jakéhokoliv dotazu se můžete obrátit na realizační tým projektu.

Manažerka projektu: Ing. Jana Kočandrová
e-mail: jana.kocandrova@tachov-mesto.cz.

Asistentka projektu: Bc. Petra Terčová
e-mail: petra.tercova@tachov-mesto.cz.

Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání III ORP Tachov.

Reg. č. projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022995.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



DÁRCOVSTVÍ
KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov
Datum odběrů: 7. listopadu a 21. listopadu.
Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.